

助力运城籍在外就业务工人员就地过年 市公安局开通“网上办” “帮(代)办”等便民服务

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,在上海工作的运城籍袁某,通过“帮代办理服务”,解决了他的户口迁移问题。

据了解,袁某因符合上海落户条件,需要办理户口迁移,又因疫情防控,他不能回家办理该项业务。

“前一段时间,我在微信群里看见运城公安发的关于在网上办理户籍业务的信息,便通过上面的电话,和民警取得了联系,希望可以网上解决自己的问题。”袁某说。

得知该情况后,盐湖公安分局户籍民警裴菲菲,第一时间和袁某取得联系,并通过电话,指导袁某通过“山西公安”微信公众号平台,申请家人代办。1月28日上午10

时许,袁某的母亲来到盐湖公安分局南城派出所,为其办理户口迁出手续。户籍民警裴菲菲再次与袁某沟通上海迁移证需要的条件后,为其办理了户口迁出手续。

“‘帮代办理服务’就是暖心,这样我的家人和我都不用来回跑,为运城公安点赞。”袁某说。

近段时间以来,为做好春节期间疫情防控工作,积极响应国家就地过年的号召,市公安局开展“助您就地安心过大年”主题服务活动,主动为运城籍在外就业务工人员提供“网上办”“远程办”“帮(代)办”等便民服务,切实解决他们的工作、生活后顾之忧,就地安心过大年。

为了更好地开展此次活动,市公安局行政审批办认真梳理高频、

急重事项,找准政策、法规依据,开通咨询办理热线、扩展事项全程网办、落实帮代办理服务、推进延期办理支撑、免费邮寄送证到手,重点解决运城籍在外就业务工人员证照到期换证、遗失补办以及申领新证等问题,为其就地过年提供便利和条件。

此外,为了让我市在外就业务工人员了解这一服务,市公安局会同市人才就业中心,通过微信公众号、我市在外务工人员微信群、在外服务组织等方式向运城在外务工人员64万余人,推送宣传“一网通办”平台相关信息。截至目前,已在400多个在外务工人员微信群、14个微信公众号上推送市公安局“一网通办”二维码、实名认证流程、服务内容等相关信息。

注意! 一组暖心新闻来“袭”

车辆高速抛锚 民警暖心救助

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,一辆轿车在高速公路上抛锚,正当车内的一家四口手足无措时,山西高速交警四支队五大队巡逻民警恰好巡逻至他们跟前,帮助他们解决了燃眉之急。

1月26日19时,山西高速交警四支队五大队民警巡逻至平陆服务区附近时,发现一辆轿车停在行车道内,一男一女带着两个孩子站在一旁无所适从。民警立即上前询问。

经了解,该车内的一家四口从盐湖区上高速返回平陆,当车行驶至中途时,由于机油用完,造成拉缸,进而导致车辆熄火。民警一边打电话联系服务区车辆维修人员,一边让这一家四口先坐到警车内取暖。经过半个多小时的等待,车辆终于可以重新发动起来。面对民警的帮助,四口之家连声道谢。

民警提示:在开车上路前,驾驶员应对车辆轮胎、油路等进行安全检查,防止在行车路上发生意外。如果车辆不幸发生故障,要“车靠边、人撤离、立即报警”,防止次生事故的发生。

市民车胎被扎破 好心人帮忙解围

运城晚报讯(记者 王露)“今天多亏了这位张先生帮我换好轮胎,真是太感谢他了!”2月2日,市民钟女士致电晚报,想要借晚报一角向好心人致谢。

事情发生在当天上午11时许。钟女士在市区禹都市场买完年货准备回家,结果发现车胎上被扎了一个洞,车胎已经完全没气了。对车辆一知半解的她给爱人打了电话后,站在车旁等候。

这时,一名男士走上前询问情况。了解详情后,他让钟女士打开后备箱拿出备胎,但却发现没有千斤顶等工具。这位好心人主动提出,让钟女士等一下,“我去取工具”。

几分钟后,好心人拿着工具回到了事发地。正巧,钟女士的爱人也赶了过来。两人合力,很快换好了轮胎。

其间,钟女士不停地表示感谢,并一再询问好心人的姓名。但好心人只说自己姓张,就在禹都开店铺,“出门在外,谁都有困难的时候,举手之劳,不用放在心上”。

节前宣传保平安

2月2日,运城经济技术开发区消防救援大队宣传人员在辖区一小区,向过往居民发放资料,宣传消防安全,为平安春节助力。

“安全用火、用电、用气,做到人离断电,人走关火,人走关气,还要切记不能占用消防通道,不能堵塞消防通道。”活动中,大队宣传人员向居民讲解了火灾报警、火灾扑救方法基本常识,并根据家庭火灾发生的原因及案例,提醒居民居家防火的重要性。

据了解,此次活动共发放各类消防资料及宣传品300余份。

记者 寻霄 摄



春节临近,农民工工资是否按时足额发放到他们手中,备受社会关注。对此,笔者零距离深入市区在建工程项目工地,实地走访——

农民工工资发放“不打折” 市区部分在建工地见闻

恒大名都项目部 一次性发放500万元工资款

1月29日,从恒大名都项目部获悉,当日该项目部一次性为陈世义等200余名外地农民工发放了500余万元工资款。

据了解,为保障农民工工资按时发放,该项目部上级部门恒大地产集团山西分公司建章立制,从工人进入工地工作时,就监督施工单位同每个工人签订劳动合同,并且安排项目部工程负责人,每日监督其合同落实情况,保证施工平稳进展。

该工程项目副经理丁琪说,“2020年,我们采取多种举措,最大限度克服疫情带来的不利因素,做到了农民工工资按时足额发放,不让农民工兄弟因为疫情收入受到影响。”

盛世雅苑项目部 农民工工资“不打折”

“工人工资已全部打到我们卡里,工人已全部顺利返乡了。”近日,已经返回家乡的四川籍农民工文斌在电话里高兴地告诉笔者。

据悉,以文斌为代表的四川籍农民工27人,从2020年后半年来到市区盛世雅苑项目部工作。该项目承建单位是运城市建工集团第六分公司。1月初,公司经理王永学就开始安排项目部工资专管员和公司财务各环节,齐力确保农民工工资“不打折”按时足额发放。

“我们和工地工人打交道多了,他们都很辛苦,他们是我们的兄弟和朋友。运城建工的辉煌,离不开他们的辛劳付出。”对此,市建工集团总经理王哲波说。

外滩玺园项目部 “过完年,我多叫些人来运城”

宁夏籍农民工魏定录在市区外滩玺园项目部打工已经3年多了。他告诉笔者,第一次来运城时,心里总是有些忐忑,“一是人生地不熟;二是担心不能及时拿到工资”。

但随着时间的推移,建设方用一次次的按时足额发放打消了他的顾虑。魏定录还把不少亲戚朋友都叫到了运城干活,主要从事小区广场、道路面石材铺装硬化工作。

魏定录说:“过了年,我计划再从老家多叫些工人来运城打工。”

朱海斌

桃园一芮城双回220kV线路 停电改造工程有序进行

运城晚报讯(记者 樊朋展)2月1日,在桃园一芮城双回 π 入朱阳220kV线路停电改造工程施工现场,送变电分公司施工人员按计划完成该线路停电改造工程,全力拼搏在施工一线。

据悉,本次停电改造拆除原桃园一芮城I、II回线路43#-45#导线,新建两基铁塔(RG5、TG4)与原线路挂紧线,RG4—RG5、TG1—TG4新建线路放紧线,新建RG5、新建TG4与原桃芮线OPGW双光缆熔接、测试。

目前,该工程正严格按计划工期进行,该公司将在保证质量和安全前提下,加紧施工,确保按计划完成停电改造工程。